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W ramach Rządowego Fun-
duszu Polski Ład: Program 
Inwestycji Strategicznych - 
edycja szósta - PGR - Gmina 
Paczków pozyskała dofinan-
sowanie w kwocie 1 960 000 zł. 
na „Modernizację cmentarza 
komunalnego w Paczkowie”.

	 W ramach inwestycji przewidu-
je się zmodernizować cmentarz 
komunalny w Paczkowie poprzez 
remont alejek pomiędzy kwatera-
mi, prace pielęgnacyjne przy sta-
rodrzewiu (wycinka i przycinanie 
pielęgnacyjne), nowe nasadzenia, 
oświetlenie alejek, modernizacja 
ogrodzenia i bram wejściowych, 
budowa kolumbarium, remont 
zabytkowej kaplicy cmentarnej, 
uporządkowanie miejsc do skła-
dowania odpadów, rewitalizacja 
centralnego placu cmentarza z po-
stawieniem nowego krzyża oraz 
zastosowanie małej architektury, 
remont budynku zlokalizowanego 
na terenie cmentarza, jego ada-
ptacja na pomieszczenia biurowe 
i lokal usługowy.
	 Kolejne dofinansowanie również 
pochodzi z Rządowego Funduszu 
Polski Ład: Program Inwestycji Stra-
tegicznych - edycja ósma - dofinan-
sowanie w kwocie 7 951 500 zł. 
Gmina Paczków pozyskała na budo-
wę infrastruktury drogowej na ul. Pi-
leckiego, ul. F. Nika, ul. Grota Rowec-
kiego i ul. Kościuszki w Paczkowie. 
	 Natomiast ze środków Rządowe-

W dniach 7-9 września 
2023 r. w Paczkowie i Ko-
zielnie nad malowniczym 
Zalewem Paczkowskim 
odbył się IX Aeropiknik 
a także Balonowy Puchar 
Polski. Było to niesamowite 
wydarzenie, zarówno pod 
kątem widokowym, jak 
i sportowym. Niebo znów 
mieniło się kolorowymi ba-
lonami, które widzowie mo-
gli podziwiać przez trzy dni.

go Programu Odbudowy Zabytków 
druga edycja. Gmina otrzymała 
środki w wysokości 392 000 zł. na 
wykonanie dokumentacji projek-
towo - kosztorysowej odbudowy 
kościoła pw. św. Jana Ewangelisty 
i zagospodarowanie terenu byłego 
cmentarza w Paczkowie. Jest to 
ważny krok zmierzający w kierunku 
uporządkowania tej ważnej w cen-
trum miasta miejskiej przestrzeni. 
W 2015 r. z inicjatywy Burmistrza 
Gminy Paczków Artura Rolki przy 
współpracy z Politechniką Opol-
ską została opracowana została 
koncepcja na odbudowę kościoła 
pw. Bożego Ciała oraz zagospoda-
rowanie terenu byłego cmentarza 
w Paczkowie na „Park Pamięci”. 
Koncepcja zakładała wyremonto-
wanie i odbudowę kościoła z przy-
wróceniem im funkcji sakralnych 
oraz oddanie pamięci mieszkańcom 
Gminy Paczków, którzy zostali po-
chowani na „starym cmentarzu do 
1945 r.”. W ramach koncepcji zostały 
zaprojektowane tablice pamięci, 
utworzenie alejek z miejscami do 
odpoczynku, ławki, oświetlenie 
terenu i obiektu sakralnego oraz 
wygrodzenie ówczesnych miejsc 
pochówku i zabezpieczenie przed 
dalszą degradacją. 
	 Powyższa koncepcja zostanie 
wykorzystana na wykonanie doku-
mentacji projektowo-kosztorysowej 
odbudowy cmentarnego kościoła 
pw. Bożego Ciała / św. Jana Ewan-
gelisty oraz rewitalizację terenu 
starego cmentarza na park pamięci. 
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ZNAJDŹ NAS

„ C z y s t e  P o w i e t r z e ”  t o 
program dotacyjny, któ-
rego celem jest wsparcie 
finansowe mieszkańców 
w ociepleniu ich domów 
i wymianie ogrzewania. 
Dzięki tym inwestycjom 
zmniejsza się zużycie ener-
gii oraz koszty ogrzewania. 

	 W Urzędzie Miejskim w Paczko-
wie działa Gminny Punkt Konsul-
tacyjno-Informacyjny programu 
„Czyste powietrze”, w którym wła-
ściciele nieruchomości położonych 
na terenie Gminy Paczków, uzyska-
ją pomoc w zakresie:
•	 �udzielenia informacji na temat 

możliwości otrzymania dofi-
nansowania z zakresu wymiany 
źródła ogrzewania, wymiany sto-
larki okiennej i drzwiowej oraz 

O programie
Czyste Powietrze

termomodernizacji budynku,
•	 �przygotowania wniosku o dofi-

nansowanie wraz z załącznikami,
•	  przygotowania wniosku o płat-
ność wraz z załącznikami.

	 Gminny Punkt Konsultacyjno
-Informacyjny w Urzędzie Gminy 
w Paczkowie czynny jest w po-
niedziałki od 12 do 15, w środy 
w godzinach 8-12 oraz w czwartki 
w godzinach 12-15.

W dniu 14 września 2023 
roku, Dyrektor Regional-
nego Zarządu Gospodarki 
Wodnej  we Wrocławiu 
Państwowego Gospodar-
stwa Wodnego Wody Pol-
skie zatwierdził taryfę dla 
zbiorowego zaopatrzenia 
w wodę i zbiorowego od-
prowadzania ścieków na 
terenie gminy Paczków na 
okres 3 lat, od dnia 4 paź-
dziernika 2023 roku.

	 Dynamiczne wydarzenia zwią-
zane z trwającą 2 lata pandemią 
SARS Covid-19 (2020-2022) oraz 
wojną na Ukrainie(2022-nadal), 
spowodowały zmiany warunków 
ekonomicznych wymuszające 
zmianę kalkulacji cen. Główne 
czynniki makroekonomiczne to:
	 Wzrost inflacji – w momencie 
zatwierdzenia cen wody i ścieków 
w czerwcu 2021 inflacja wynosiła 
4% i poprzez 2022 (14,4%) aż do 

czerwca 2023 (5,7%), inflacja wzro-
sła łącznie o 24,10%, natomiast cen 
wody i ścieków w tej perspektywie 
czasowej wzrosły o 7,49%
	 Wzrost minimalnego wynagro-
dzenia za pracę - w 2022 wynagro-
dzenia minimalne wzrosło o 210 zł 
w porównaniu do roku 2021, czyli 
o 7,5% i wynosi 3010 zł brutto, 
a minimalna stawka godzinowa 
19,70 zł. W 2023r. wzrost płacy 
minimalnej w porównaniu do roku 
2022 wynosi 15,9% w okresie od 
stycznia do czerwca 2023r. i jest to 
kwota 3490 zł, a stawka godzinowa 
22,80 zł oraz w okresie od lipca do 
grudnia 2023r. płaca minimalna 
wzrośnie o 19,6% w porównaniu 
do roku 2022 i będzie to kwota 
3600 zł, a stawka godzinowa wy-
niesie 23,50 zł.
	 Wzrost cen energii elektrycznej 
– w okresie ustalania cen wody 
ścieków na lata 2021-2023, bazo-
wano na cenie energii na poziomie 
261,90 zł/MWh, natomiast obec-
nie obowiązujące ceny to 785 zł/
MWh, czyli koszt energii wzrósł 

ponad 300%
	 Analizując koszty wody i ście-
ków w pobliskich gminach należy 
zauważyć, że cena wody i ścieków 
brutto za 1m3 w gminie Paczków 
wynosi 13,06 zł i plasuje nas wśród 
najniższych cen wody i ścieków 
w gminach powiatu Nyskiego. 
	 W Nysie cena 1m3 wody i ście-
ków wynosi 14,59 brutto, w Pru-
dniku 15,12 brutto za 1m3 wody 
i ścieków, w gminie Głuchołazy 
– 16,27 brutto za 1m3 wody 
i ścieków.
	 Opłaty abonamentowe, które 
pokrywają koszty związane z ob-
sługą, rozliczaniem odbiorców 
usług, wystawianiem, dystrybucją 
faktur oraz koszty gotowości do 
świadczenia usług, w gminie Pacz-
ków wynoszą 16 pln brutto, w Ny-
sie 14,92 pln, w Prudniku:15,68 
pln, w Głuchołazach wynoszą 
maksymalnie 17,36 pln brutto. 
Wspomniane opłaty pobierane 
są w takiej samej wysokości, bez 
względu na ilość pobranej wody 
lub odprowadzonych ścieków

Zmiana cen i stawek opłat
za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

i zbiorowe odprowadzanie ścieków 
w Gminie Paczków

IX Aeropiknik – 
Balonowy Puchar 

Polski za nami 

	 W czwartkowy wieczór na 
stadionie miejskim w Pacz -
kowie o godz. 18.00,  nastąpi-
ło oficjalne otwarcie imprezy 
przez Burmistrza Gminy Pacz-
ków Pana Artura Rolkę, który 
powitał publiczność oraz gości.
	 Do Paczkowa zjechało 10 ekip 
balonowych. O zwycięstwo wal-
czyły najlepsze ekipy z kraju. A my 
dzięki temu… mogliśmy na niebie 
wypatrywać kolorowych, ogrom-
nych balonów, które startowa-
ły  dwa razy dziennie – o świcie 
i przed zmrokiem.
	 Największe emocje wśród wi-
downi wzbudziły oczywiście nocne 
pokazy balonów, kiedy to czasze 

balonów są podświetlane płomie-
niami z palników, co gwarantuje 
niesamowite wrażenia.
	 Podczas trwania imprezy na sce-
nie wystąpiły między innymi zespo-
ły: Dj Salis & Laser Show, MISSCO-
RE, JAMBO AFRICA, AFTER PARTY, 
LADA MOMENT.
	 Nie zabrakło bogato zaopatrzo-
nych stoisk gastronomicznych 
i handlowych oraz wielu atrakcji 
dla dzieci.
	 W sobotni wieczór  po ostat-
nich lotach nastąpiło uroczyste 
ogłoszenie wyników, zmagań pi-
lotów Balonowego Pucharu Pol-
ski. Zwyciężył Arkadiusz Iwański 
z Wrocławia.
	 Wszystkim nagrodzonym 
gratulujemy i życzymy dalszych 
sukcesów!
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Czterech dyrektorów gmin-
nych placówek oświato-
wych otrzymało od Burmi-
strza Gminy Paczków akty 
powierzenia stanowiska na 
pięcioletnią kadencję.

	 W Gminie Paczków w czerwcu 
2023 r. odbyły się cztery konkursy 
na stanowisko dyrektorów szkół 
i przedszkoli, były to placówki:
•	 �Publiczna Szkoła Podstawowa 

nr 2 w Paczkowie
•	 �Zespół Szkolno-Przedszkolny 

w Trzeboszowicach 
•	 �Publiczne Przedszkole nr 1 

w Paczkowie
•	 �Publiczne Przedszkole nr 2 

w Paczkowie

	 W konkursach wyłonieni zostali: 
Pani Izabela Kulig-Paluch Dyrektor 
Publicznej Szkoły Podstawowej nr 
2 w Paczkowie, Pani Dorota Serafin 
Dyrektor Zespołu Szkolno-Przed-

W dniach 7–11 września 
2023 r. gościliśmy sześcio-
osobową delegację z mia-
sta partnerskiego Einbeck, 
na czele z Burmistrz Sabine 
Michalek.

	 Głównym motywem przyjazdu 
delegacji z miasta partnerskiego 
było 30 – lecie podpisania umowy 
partnerskiej między zaprzyjaźnio-
nymi miastami.
	 Tegoroczna wizyta połączona 
była z obchodami IX Aeropikniku 
Balonowego Pucharu Polski.
	 Oficjalny program pobytu za-
granicznych gości rozpoczął się 
w czwartek 7 września 2023 r. 
odsłonięciem tablicy pamiątkowej 
umieszczonej przy wejściu na Wie-
żę Ratuszową z okazji 30. rocznicy 
partnerstwa pomiędzy miastem 
Paczków a Miastem Einbeck.
	 Historia kontaktów pomiędzy 
Paczkowem a Einbeck sięga roku 
1992. Wtedy to przedstawiciele 
obu miast 12 września 1992 r. 
podpisali umowę partnerską.
	 Przez 30 lat współpracy sa-
morządy skupiały się przede 
wszystkim na wymianie młodzie-
ży i wspólnych projektach kultu-
ralnych i sportowych. Również 
instytucje i stowarzyszenia wy-
mieniały swoje doświadczenia 
w różnych dziedzinach. Podczas 
spotkań po obu stronach granicy 
stosunki mieszkańców znacznie 
się zacieśniły, nawiązano wiele 
długoletnich przyjaźni, trwających 
po dziś dzień.
	 Następnie wszyscy zgromadze-
ni goście udali się na uroczyste 
spotkanie w Urzędzie Miejskim 

Wizyta delegacji z miasta 
partnerskiego Einbeck

w Paczkowie, gdzie przedstawiona 
została przez Burmistrza Gminy 
Paczków prezentacja dotycząca 
przebiegu 30 – letniej współpra-
cy z miastem Einbeck, w dalszej 
części uroczystości Pani Burmistrz 
złożyła podziękowania za wielo-
letnią współpracę, licząc na dalsze 
owocne relacje pomiędzy miastami 
a także na wspólne podejmowanie 

wielu ciekawych wyzwań.
	 W swoich przemówieniach Bur-
mistrzowie obu miast podkreśli 
wagę utrzymania dobrych relacji 
partnerskich pomiędzy samorząda-
mi oraz mieszkańcami, we wzajem-
nym zrozumieniu i poszanowaniu 
tradycji, kultury i historii.

Nowi dyrektorzy szkół w Gminie Paczków

Rozpoczęcie roku 
szkolnego 2023/2024

szkolnego w Trzeboszowicach, Pani 
Aneta Płoskonka Dyrektor Publicz-
nego Przedszkola nr 1 w Paczkowie  
oraz Pani Elżbieta Mirek Dyrektor 
Publicznego Przedszkolnego nr 2 
w Paczkowie.
	 Burmistrz Artur Rolka podczas 
wrześniowej sesji pogratulował 
Dyrektorom wybranym w drodze 
przeprowadzonych konkursów 

oraz życzył, by praca dydaktycz-
no - wychowawcza, przynosiła 
dużo satysfakcji oraz udanych 
inicjatyw i decyzji w zarządzaniu, 
owocnej współpracy  z pracowni-
kami, wychowankami, rodzicami 
i organem prowadzącym oraz 
wszelkiej pomyślności, wiele za-
pału, sił, energii a także spełnie-
nia osobistych planów.

W dniu 4 września 2023 r. 
uczniowie i młodzież z terenu 
Gminy Paczków rozpoczęli 
nowy rok szkolny 2023/2024. 
Jest to ważny dzień dla ca-
łej społeczności - zarówno 
dzieci, nauczycieli, ale także 
rodziców. Podczas oficjal-
nych apeli dzieci powitali 
dyrektorzy placówek.

	 W uroczystym apelu w SP nr 2 im. 
Bohaterów Westerplatte wziął udział 
Artur Rolka Burmistrz Gminy Pacz-
ków  wraz Przewodniczącym Rady 
Miejskiej Wiesławem Barabaszem 
oraz Panią  Katarzyną Rolką Naczel-
nikiem Oświaty. Apel rozpoczął się 
od wniesienia pocztu sztandarowego 
i odśpiewania hymnu państwowego.
	 Z uwagi, iż Publiczna Szkoła 
Podstawowa nr 2 nosi imię Boha-
terów Westerplatte, Burmistrz 
wraz z Przewodniczącym złożyli 
kwiaty upamiętniające 84 rocznicę 
wybuchu II wojny światowej.
	 Uroczystego rozpoczęcia roku 

szkolnego dokonała dyrektor szkoły 
Pani Izabela Kulig – Paluch, następ-
nie głos zabrał Burmistrz Gminy 
Paczków który życzył pedagogom, 
pracownikom administracji, a także 
uczniom i ich rodzicom pomyślno-
ści, sukcesów i powodów do ra-
dości w nowym roku szkolnym.
	 Burmistrz Gminy Paczków wraz 
Przewodniczącym Rady Miejskiej 
złożyli życzenia nowej dyrektor Pani 
Izabeli Kulig - Paluch wytrwałości 
w tworzeniu wizji funkcjonowania 
szkoły, wszelkiej pomyślności, wiele 
zapału, sił, energii i zrealizowania 
wszystkich zamierzonych planów.
	 Po uroczystej akademii wszyscy 
spotkali się z wychowawcami po-
szczególnych klas.
	 Dla większości uczniów było to 
radosne spotkanie z koleżankami 
i kolegami. Dla najmłodszych, któ-
rzy przyszli do szkół, oddziałów 
i punktów przedszkolnych z rodzi-
cami –  otwarcie nowego ważnego 
etapu życia. Początek roku szkol-
nego to nieodłączna część życia 
każdego ucznia. Przed nimi kolejne 
miesiące nauki i wytężonej pracy.
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Uprzejmie informujemy, że od dnia 1 marca 2023 r. 
popiół należy gromadzić łącznie z odpadami zmieszanymi.

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ od 12:00 do 16:00

Harmonogram wywozu odpadów 

W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi odpadami powin-
ny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym dla pracowników firmy wywozo-
wej - (pracownicy firmy odbierającej odpady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)

BUDYNKI JEDNORODZINNE

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 17, 31 14, 28 12, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 03, 15, 29 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 16, 30 13, 27 11, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 09, 23 06, 21 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 02, 15, 29 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 20 03, 17 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16, 30 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20

BUDYNKI WIELORODZINNE

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 11, 17, 25, 31 08, 14, 22, 28 06, 12, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 03, 08, 15, 22, 29 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 02, 11, 16, 25, 30 08, 13, 22, 27 06, 11, 20, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 09, 18, 23 02, 06, 15, 21, 29 04, 13, 18, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 02, 08, 15, 22, 29 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 11, 20, 25 03, 08, 17, 22 01, 06, 15, 20, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 11, 19, 25 02, 08, 16, 22, 30 06, 14, 20, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09, 23 06, 22 04, 18

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11, 25 08, 22 06, 18

Odpady BIO 02, 13, 16, 27, 30 10, 13, 24, 27 08, 11, 20, 29

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE)

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16, 30 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 09 06 04

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 11 08 06

Odpady BIO 02, 16, 30 13, 27 11, 20
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BUDYNKI JEDNORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10 07 05

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12 09 07

Odpady BIO 03, 17, 31 14, 28 12, 21

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10 07 05

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12 09 07

Odpady BIO 03, 17, 31 14, 28 12, 21

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA;  MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; 
KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. 
GROTA-ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO; 

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10 07 05

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12 09 07

Odpady BIO 03, 17, 31 14, 28 12, 21

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10 07 05

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12 09 07

Odpady BIO 03, 17, 31 14, 28 12, 21

BUDYNKI WIELORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28 05, 12, 19, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10, 24 07, 23 05, 19

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12, 26 09, 23 07, 19

Odpady BIO 03, 13, 17, 27, 31 10, 14, 24, 28 08, 12, 21, 29

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 02, 08, 15, 22, 29 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10, 24 07, 23 05, 19

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12, 26 09, 23 07, 19

Odpady BIO 03, 13, 17, 27, 31 10, 14, 24, 28 08, 12, 21, 29

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA;  GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; PILECKIEGO; GEN. GROTA-
ROWECKIEGO; DEKUTOWSKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23, 30 07, 14, 21, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10, 24 07, 23 05, 19

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12, 26 09, 23 07, 19

Odpady BIO 03, 13, 17, 27, 31 10, 14, 24, 28 08, 12, 21, 29

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA;  OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO  
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA;  Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER;  PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17;  ARMII KRAJOWEJ 
nr 6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA  
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA  nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA  nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO;

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10, 24 07, 23 05, 19

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12, 26 09, 23 07, 19

Odpady BIO 03, 13, 17, 27, 31 10, 14, 24, 28 08, 12, 21, 29

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; WOJ-
SKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
03, 06, 10, 13, 17, 

20, 24, 27, 31 
03, 07, 10, 14, 17, 

21, 24, 28
01, 05, 08, 12, 15, 

19, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
02, 05, 09, 12, 16, 

19, 23, 26, 30
02, 06, 09, 13, 16, 

21, 23, 27, 30
04, 07, 11, 14, 18, 

21, 28

Odpady BIO 03, 13, 17, 27, 31 10, 14, 24, 28 08, 12, 21, 29

NIERUCHOMOŚCI NIE ZAMIESZKAŁE

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; 
 Lokale Gastronomiczne i Handlowe;  Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; 

Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Październik 2023 Listopad 2023 Grudzień 2023

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16, 30 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 10 07 05

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 12 09 07

Odpady BIO 03, 17, 31 14, 28 12, 21

komunalnych na IV kwartał 2023

Darmowa aplikacja z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie

Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie 
informuje, że od dnia 01 lutego 2021 r. mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą 
korzystać z darmowej aplikacji z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie.

	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Państwo 
powiadomienie o konieczności wystawienia odpo-
wiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam zdecyduje 
na ile wcześniej chce otrzymywać powiadomienia.
Aplikację na telefon można pobrać poprzez:

Więcej informacji na stronie:
https://kiedysmieci.info/

5październik 2023



	 1 września obchodziliśmy 84. 
rocznicę wybuchu II Wojny Świa-
towej.Z tej okazji, Burmistrz Miasta 
i Gminy Paczków Artur Rolka wraz 
z Przewodniczącym Rady Miejskiej 
Wiesławem Barabaszem złożyli 
symboliczną wiązankę kwiatów pod 
pomnikiem oddając hołd poległym.
	 Punktualnie o godz. 4.45 pancer-
nik „Schleswig-Holstein” rozpoczął 

ostrzał Gdańskiego Westerplatte. II 
wojna światowa objęła swym zasię-
giem całą Europę, wschodnią i połu-
dniowo-wschodnią Azję, północną 
Afrykę, część Bliskiego Wschodu i 
wszystkie oceany. Miała tragiczne 
skutki dla obywateli państw biorą-
cych udział w wojnie. Straty wśród 
ludności cywilnej wyniosły łącznie 
prawie 33 miliony ludzi.

	 W dniu 28 września 2023 r. mło-
dzież z miasta partnerskiego Ein-
beck oraz z Twardogory odwiedziła 
Paczków. Delegację powitał oso-
biście Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka wraz z Przewodniczą-
cym Rady Miejskiej w Paczkowie 
Wiesławem Barabaszem. 
	 Uczniowie z miasta Einbeck 
przebywają od kilku dni w Twar-
dogórze, z którą realizują wspólny 

projekt ‘Poznajemy razem Twardo-
górę i region”. W ramach  pobytu 
w Polsce młodzież chciała odwie-
dzić partnerskie miasto Paczków. 
	 W czasie wizyty Burmistrz Artur 
Rolka przedstawił historię Paczko-
wa oraz omówił dotychczasową 
współpracę pomiędzy naszymi 
miastami. Następnie młodzież  pod 
opieką przewodnika, zwiedziła naj-
ciekawsze zakątki naszego miasta.

Narodowe Czytanie w Gminie Paczków

	 W dniu 19 września 2023 r. 
trzynaście par z Gminy Paczków 
dostąpiło zaszczytu odznaczenia 
przez Prezydenta RP medalem za 
długoletnie pożycie małżeńskie, 
który stanowi nagrodę dla osób, 
które przeżyły co najmniej 50 lat 
w jednym związku małżeńskim.
	 W imieniu Prezydenta Rze-
czypospolitej Polskiej wręczenia 
odznaczeń dokonał Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka wraz 
z Naczelnikiem Wydziału Spraw 
Obywatelskich Renatą Sobulą.
	 Taki jubileusz, to dowód zrozu-
mienia istoty małżeństwa, wzajem-
nych potrzeb i oczekiwań. Pary te 
są przykładem dla młodych mał-

żeństw, jak zgodnie i wytrwale 
dzielić z sobą troski, radości całe 
swoje życie.

Honorowe wyróżnienie 
otrzymali Państwo:

    • Teresa i Henryk Gołąb
    • Krystyna i Zbigniew Kałmuk
    • Maria i Andrzej Kula
    • Irena i Stefan Majchrzak
    • Stanisława i Marian Mazur
    • Elżbieta i Roman Nawłoka
    • Krystyna i Henryk Pająk
    • Zofia i Józef Piekarczyk
    • Maria i Mieczysław Rodak
    • Zofia i Jerzy Stalscy
    • Elżbieta i Antoni Trębacz
    • Władysława i Edward Waligóra
   • Anna i Andrzej Żarnowieccy

	 Medale zostały przyznane przez 
Prezydenta Rzeczypospolitej Pol-
skiej, na wniosek Wojewody za 
pośrednictwem Urzędu Stanu Cy-
wilnego miejsca zameldowania.
	 Pary otrzymały stosowne legity-
macje i okazałe bukiety kwiatów. 
Spotkanie odbyło się w sympatycz-
nej atmosferze. Nie zabrakło wspo-
mnień, śmiechu oraz wzruszeń.
	 Wszystkim parom składamy 
serdeczne gratulacje i wyrazy 
uznania. Gratulujemy tak dłu-
giego, zgodnego i szczęśliwego 
pożycia małżeńskiego i życzymy 
długich lat w zdrowiu i wzajem-
nej miłości.

Uroczystość wręczenia Medali
za Długoletnie Pożycie Małżeńskie

W dniach 11 – 14 września 
2023 r. na terenie Gminy 
Paczków odbyła się już ko-
lejna edycja ogólnopolskiej 
akcji Narodowego Czytania, 
które jest organizowane 
przez Prezydenta Rzeczypo-
spolitej Polskiej od 2012 roku. 

	 Celem tej akcji zapoczątko-
wanej przez Pana Prezydenta 
Bronisława Komorowskiego 
i jego Małżonkę było i nadal jest 
promowanie najpiękniejszych 
dzieł polskiej literatury, a także 
promowanie czytelnictwa. W tym 
roku lekturą jest „Nad Niemnem” 
Elizy Orzeszkowej.
	 Tegoroczna edycja Narodowego 
Czytania odbyła się na Rynku 
w Paczkowie, w Wiejskim Domu 
Kultury w Dziewiętlicach, w Ze-
spole Szkolno – Przedszkolnym 
w Kamienicy, w Wiejskim Domu 
Kultury w Trzeboszowicach. 
	 Burmistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka podkreślił, że inicjatywa 
Narodowego Czytania jest bar-
dzo cenna i warto ją pielęgnować, 
gdyż przypomina ona wszystkim 
czytającym i słuchającym wielkie 
dzieła literatury polskiej. Dzieła 
ważne i wspaniałe. I choć każdy 
z nas teoretycznie powinien znać 
je wszystkie, gdyż przerabialiśmy 

je będąc w szkole, to w prakty-
ce wielu z nas ich nie pamięta. 
Celem Narodowego Czytania 
właśnie jest powrót do narodo-
wych dzieł literackich, literatury 
ważnej, potrzebnej i zawierającej 
spory kawałek polskiej historii. 
Przypomniał, że wspólne czytanie 
jest okazją do promocji czytel-
nictwa wśród dzieci i młodzieży. 
Uwrażliwia na piękno naszego 
języka ojczystego. Gmina Paczków 
każdego roku stara się hołdować 
temu wielkiemu wydarzeniu, które 
pokazuje, że książka jest warto-
ścią, której nic nie może zastąpić 
w procesie wychowania.
	 Dziękujemy wszystkim, któ-
rzy zaangażowali się w organi-

zację „Narodowego Czytania 
2023”, i którzy przyczynili się do 
uświetnienia tego podniosłego 
wydarzenia, miedzy innymi: Bi-
bliotece Publicznej w Paczkowie, 
Ośrodkowi Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie, Publicznej Szkole 
Podstawowej nr  2 w Paczkowie, 
Publicznej Szkole Podstawowej nr 
3 w Paczkowie, Zespołowi Szkol-
no-Przedszkolnemu w Kamienicy, 
Zespołowi „Ale Babki Plus”, Sołtys 
Kamienicy Wiesławie Nowakow-
skiej,  Radzie Miejskiej i Radzie 
Seniora w Paczkowie, Zespołowi 
Szkolno-Przedszkolnemu w Dzie-
więtlicach, Zespołowi Dziewiętli-
czanki, Zespołowi Szkolno- Przed-
szkolnemu w Trzeboszowicach.

Delegacja uczniów z miasta 
partnerskiego Einbeck 

i Twardogóry w Paczkowie

84. rocznica wybuchu
II Wojny Światowej
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	 W dniu 22 sierpnia 2023 r. 
w Opolskim Urzędzie Wojewódz-
kim w Opolu Burmistrz Gminy 
Paczków Artur Rolka podpisał umo-
wę na wykonanie zadania pn: „Re-
mont ul. Kolejowej w Paczkowie”.
	 Gmina Paczków na ten cel pozy-
skała dofinansowanie w wysokości 
906 571,84 zł w ramach Rządowe-
go Funduszu Rozwoju Dróg.
	 Wartość dofinansowania to aż 80 

% kosztu kwalifikowalnego zadania.
	 Łączna długość odcinka drogi 
objętej zadaniem to 719,13 mb.
	 Celem inwestycji jest poprawa 
jakości życia mieszkańców Gminy 
Paczków, polepszenie stanu bez-
pieczeństwa ruchu drogowego, 
zapewnienie spójności sieci dróg 
publicznych, podnoszenie standar-
dów technicznych dróg gminnych 
na terenie Gminy Paczków.

	 Informujemy, że rozpoczęła się 
realizacja zadania pn: „Budowa ka-
nalizacji sanitarnej w miejscowości 
Kamienica - Etap I wraz z monta-
żem urządzeń na sieci wodocią-
gowej oraz w pompowni wody 
uzdatnionej”.
	 Wa r t o ś ć  z a d a n i a  w y n o -
si 10 662 378 zł brutto. Gmina 
Paczków na realizację powyższe-
go działania otrzymała dofinan-
sowanie w ramach poddziałania 
„Wsparcie inwestycji związanych 
z tworzeniem, ulepszaniem lub 
rozbudową wszystkich rodzajów 
małej infrastruktury, w tym in-
westycji w energię odnawialną 
i w oszczędzanie energii” objęte-
go Programem Rozwoju Obsza-
rów Wiejskich na lata 2014-2020 
w kwocie 5 000 000 zł, natomiast 
z  Rządowego Funduszu Polski Ład 
Program Inwestycji Strategicznych 

	 W dniu 31 lipca 2023 r. w Mini-
sterstwie Rozwoju i Technologii 
w Warszawie odbyła się konferen-
cja ministra Waldemara Budy, na 
której wręczono czeki z dofinan-
sowaniem w ramach programu 
BSK - Programu Budownictwa 
socjalnego i komunalnego z Fun-
duszu Dopłat. 
	 Burmistrz Gminy Paczków Ar-
tur Rolka wraz z Przewodniczą-
cym Rady Miejskiej w Paczkowie 
odebrali z rąk Ministra Rozwoju 
i Technologii Waldemara Budy 
symboliczny czek na kwotę 
3 382 039,07  zł, przeznaczoną na 
częściowe sfinansowanie trwającej 
już budowy kamienicy w centrum 
Rynku w Paczkowie z przeznacze-

niem na mieszkania chronione.
	 W ramach zadania powstanie 
trójkondygnacyjny budynek miesz-
kalny wielorodzinny, mieszczący 12 
mieszkań chronionych dostosowa-
nych dla osób niepełnosprawnych.
	 Bezzwrotne wsparcie budow-
nictwa z Funduszu Dopłat to in-
strument, który zwiększa liczbę 
lokali mieszkalnych przeznaczo-
nych dla osób o niskich i przecięt-
nych dochodach oraz zagrożo-
nych wykluczeniem społecznym. 
Źródłem jego finansowania są 
środki pochodzące z budżetu pań-
stwa, których dysponentem jest 
Minister Rozwoju i Technologii, 
a bezzwrotnych grantów udziela 
Bank Gospodarstwa Krajowego.

	 W marcu 2023 r. Gmina Paczków 
złożyła 10 wniosków  o dofinanso-
wanie na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budow-
lane przy zabytkach znajdującym 
się na terenie Gminy Paczków, w 
ramach Rządowego Programu Od-
budowy Zabytków. W dniu dzisiej-
szym tj. 14.07.2023 r. ogłoszone 
zostały wyniki, w ramach którego 
wsparcie otrzymała:
- Parafia Rzymskokatolicka Św. 
Katarzyny w Ujeźdźcu  na pra-
ce konserwatorskie przy ołtarzu 
głównym kościoła parafialnego pw. 
św. Katarzyny Aleksandryjskiej w 
Ujeźdźcu w zakresie konserwacji 
technicznej i estetycznej ołtarza, 
obejmujących jego wszystkie ele-
menty /mensa, tabernakulum, 

	 Gmina Paczków oraz Zakład 
Wodociągów i Kanalizacji w Pacz-
kowie zakupiły samochód ase-
nizacyjny marki MAN z beczką 
o pojemności 10m3.
	 Koszt zakupu samochodu wy-
niósł 418 000 zł.  Zakup został do-
finansowany przez Gminę Paczków 
w kwocie 300 000 zł.
	 Celem zakupu samochodu 
asenizacyjnego jest usprawnie-
nie organizacji pracy ZWiK, po-
prawa funkcjonowania systemu 
gospodarki ściekowej w Gminie 
Paczków, a także zredukowanie 
kosztów związanych z prowadzo-
ną gospodarką wodnościekową 
zgodnie z ustawą o zbiorowym 
zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym 
odprowadzaniu ścieków.

	 Jednostka OSP z Wilamowej 
otrzymała sprzęt zakupiony dzięki 
dotacji z Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Opolu 
	 Ochotnicza Straż Pożarna w Wi-
lamowej uzyskała dofinansowanie 
na zakup sprzętu i wyposażenia 
strażackiego. Wszystko to w ra-
mach środków z Narodowego 
Funduszu  Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Opolu.
	 W naszym województwie kon-
kurs koordynował Wojewódzki 
Fundusz Ochrony Środowiska i Go-
spodarki Wodnej w Opolu. Tym 
samym OSP w Wilamowej  udało 
się uzyskać dofinansowanie na 
około 18 tys. złotych. 

Podpisano umowę 
o dofinansowanie na Remont 

ul. Kolejowej w Paczkowie

Ruszyła budowa kanalizacji 
sanitarnej w Kamienicy

3 382 039,07 zł dofinansowania 
dla Gminy Paczków

Nowy sprzęt dla OSP Wilamowa

Parafie z Gminy Paczków otrzymały 
dofinansowanie w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków

Nowy wóz asenizacyjny w naszej gminie	

2 375 000 zł. Wkład własny gminy 
Paczków przy realizowanym zada-
niu wynosi 3 287 378 zł.
	 Wykonawcą zadania jest firma 
„JATAX” Sp. z o. o. Planowany termin 

zakończenia prac to sierpień 2024r.
	 Za utrudnienia przepraszamy, 
mieszkańców prosimy o zacho-
wanie szczególnej ostrożności 
w rejonie prowadzonych robót.

retabulum wraz z dekoracją ar-
chitektoniczno-rzeźbiarską, obraz, 
w kwocie 317 968,53 zł.
- Parafia Rzymskokatolicka pw. 
Św. Jadwigi Śląskiej w Trzeboszo-
wicach na prace konserwatorskie 
i restauratorskie drzwi głównych 
wejściowych do kościoła pw. Św. 
Jadwigi Śląskiej w Trzeboszowi-

cach, w kwocie 90 414,80 zł
- Parafia Rzymskokatolicka pw. 
św. Jerzego w Kamienicy na prace 
konserwatorskie przy kościele 
pw. św. Jerzego w Kamienicy – 
571 670,64 zł

Łączna kwota dotacji
to 980 053, 97 zł.

Dzięki dotacji na zakup sprzętu, 
strażacy ochotnicy  z Wilamowej 
w bardziej efektywny, bezpieczny, 
jak  również sprawny sposób będą 
mogli nieść pomoc osobom będą-
cym w zagrożeniu życia i zdrowia.
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Dożynki Gminne 2023 w Paczkowie
Tak jak przed wiekami, tak 
i dziś kultywowana jest 
tradycja dożynkowa.

	 26 sierpnia w Paczkowie odbyły 
się Dożynki Gminne, które są symbo-
lem szacunku dla ciężkiej pracy rol-
nika oraz stanowią wyraz wdzięcz-
ności za jego codzienne zmagania. 
Towarzyszyła im piękna pogoda 
oraz odświętny nastrój barwnie 
i pomysłowo udekorowanych ulic.
	 Święto Plonów tradycyjnie zain-
augurowała uroczysta Mszą Świętą 
celebrowana przez proboszcza 
Parafii ks. Leszka Machulaka.
	 Następnie spod kościoła ruszył 
barwny korowód dożynkowy 
prowadzony przez Ząbkowicką 
Orkiestrę Dętą, który przeszedł 
na płytę rynku gdzie odbyły się 
dalsze uroczystości.
	 W korowodzie uczestniczyli 
przedstawiciele samorządu, za-
proszeni goście, mieszkańcy oraz 
przedstawiciele i delegacje so-
łectw. Szczególnie kolorowo pre-

zentowały się korony dożynkowe 
przygotowane przez mieszkańców 
i koła gospodyń wiejskich wszyst-
kich sołectw gminy.
	 Część oficjalną dożynek rozpo-
czął Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka przyjmując z rąk Pani 
Adriany Zienkiewicz Starościny 
Dożynek oraz Pana Rafała Korca 
Starosty Dożynek chleb – owoc zie-
mi i pracy ludzkich rąk. W naszym 

kraju chleb to szczególny symbol 
urodzaju i dostatku. To nieodłącz-
ny element polskiej gościnności 
i dzielenia się z drugim człowie-
kiem. Radni i gospodarze dożynek 
podzielili chleb i poczęstowali nim 
naszych dożynkowych gości.
	 W dalszej części uroczystości 
Burmistrz Gminy Paczków skie-
rował swoje słowa do rolników 
i wszystkich obecnych, podkreśla-

jąc wagę pracy polskiego rolnika. 
Codziennie staramy się wspierać 
i oddawać szacunek rolnikom 
i mieszkańcom wsi, ale to właśnie 
dzisiaj w szczególny sposób dzię-
kujemy za ich całoroczny trud oraz 
wysiłek. Efektem Waszej pracy są 
także te pięknie wykonane i przy-
strojone wieńce oraz stoiska dożyn-
kowe. To ważny element budowa-
nia lokalnej wspólnoty. Następnie 

Burmistrz złożył podziękowania 
wszystkim instytucjom i osobom 
zaangażowanym w przygotowanie 
tegorocznych dożynek. Głos zabra-
li również zaproszeni goście Pan 
Rajmund Miller Poseł na Sejm RP, 
Pan Miroslaw Bohdziun Starosta 
Miasta Ejszyszki. Pan Przemysława 
Tetłak Wicedyrektor Opolskiego 
Oddziału Regionalnego ARiMR.
	 Goście z partnerskiej Gminy 
Ejszyszki na czele ze starostą Mi-
roslawem Bohdziunem przekazali 
na ręce Burmistrza Gminy Paczków 
tradycyjny chleb z Wileńskiej Ziemi.
	 Uroczystości towarzyszyły roz-
maite stoiska z atrakcjami. Na placu 
przed Ratuszem stanęły dmuchane 
place zabaw. Ponadto pojawiły się 
kramy z zabawkami oraz stoiska 
wystawiennicze lokalnych firm. 
	 W czasie radosnej biesiady 
dożynkowej publiczność bawiła 
się przy występach zespołów: 
Wesołe Nutki, Ale Babki Plus, 
Dziewiętliczanki, Niwniczanki, 
S.O.S. ABBA, Elena Rutkowska 
& Cygańskie Czary.
	 W tym miejscu składamy ser-
deczne podziękowania za pomoc 
i wsparcie w zorganizowaniu doży-
nek gminnych wszystkim osobom 
zaangażowanym w stworzenie 
tego wyjątkowego wydarzenia. 
Tylko i wyłącznie dzięki Waszemu 
wsparciu i zaangażowaniu udało 
nam się zorganizować udane i wy-
jątkowe święto, które cieszy się 
w naszej gminie tak dużym zain-
teresowaniem. Przede wszystkim 
jednak dziękujemy mieszkańcom 
za udział w uroczystościach dożyn-
kowych, a tym samym włączenie 
się w kultywowanie pięknej tra-
dycji święta plonów.

W dniu 29.08.2023 r.  miał 
miejsce piękny jubile-
usz jednej z mieszkanek 
P a c z k o w a .  P a n i  Z o fi a 
Krzyżanowska obchodziła 
100 urodziny! Jest jedną 
z najstarszych mieszkanek 
naszej gminy.

	 Z tej okazji Jubilatce wizytę 
złożył Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka wraz z Kierownikiem 
Urzędu Stanu Cywilnego Renatą 

Sobulą, którzy przekazali  w imie-
niu wszystkich mieszkańców naszej 
Gminy najserdeczniejsze życze-
nia, zdrowia, pogody ducha oraz 
kolejnych 100 lat w tak świetniej 
formie! Pani Zofia otrzymała także 
z rąk Burmistrza dyplom gratula-
cyjny, kwiaty i kosz upominkowy.
	 Pani Zofia Krzyżanowska urodzi-
ła się 29 sierpnia 1923 r. w miej-
scowości Zawały, województwo 
mazowieckie. Od 2009 r. związana 
jest z Paczkowem. Doczekała się 
2 dzieci, wnuka oraz prawnuczki. 

Jubilatka jest osobą pogodną i ser-
deczną. Otoczona jest troskliwą 
opieką przez swoich najbliższych. 
Spotkanie  przebiegło w miłej i ser-
decznej atmosferze.
	 100-latka swoje urodziny cele-
browała w gronie najbliższych. Był 
również tort i życzenia 200 lat! 
	 Jeszcze raz życzymy Szanownej 
Jubilatce dużo zdrowia, siły i wszel-
kiej pomyślności!

Gratulujemy wspaniałego 
jubileuszu!

100 lat Pani Zofii! Burmistrz Gminy Paczków z wizytą u Jubilatki
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